

正 誤 表

「皮膚疾患最新の治療 2015-2016」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
266	7. 乾癬および角化症治療薬, ●外用薬, オキサロールの「適応疾患」欄		「掌蹠膿疱症」を追加
275	10. 抗ウイルス薬, <抗ヘルペスウイルス薬>, ●内服薬, ファムビルの「用量」および「適応疾患」欄		用量に「750mg (分3)」, 該当する適応疾患に「単純疱疹」を追加
278	14. 医用スキンケア外用薬, ●保湿薬, ヒルドイドの「適応疾患」欄	主婦湿疹	進行性指掌角皮症

2015年7月21日

株式会社南江堂